
    

Дата: 20.05.2022 

Група: 25 

Предмет: Основи бухгалтерського обліку 

 

УРОК № 66-67 

 

ТЕМА: Облік зносу МШП 

 

МЕТА:  

 Ознайомити учнів з понятям «малоцінні швидкозношуючі предмети» 

 Сформувати в учнів відомості про порядок обліку МШП 

 Сприяти всебічному розвитку особистості; 

 Виховувати інформаційно-освічену людину. 

 

 

Вивчення нового матеріалу: 

1. Облік зносу МШП 

 

Вартість малоцінних і швидкозношуваних предметів (далі — МШП), переданих 

в експлуатацію, виключається зі складу активів (списується з балансу) шляхом 

списання на рахунки обліку витрат. Таким чином, на вартість МШП знос не 

нараховують. Їхню вартість відразу списують чи на витрати виробництва, чи на 

витрати діяльності підприємства. Це списання відображають такими бухгалтерськими 

проводками: 

 

 

№ 

з/п 

Зміст господарської операції Дебет Кредит 

1 Передано МШП у виробництво 23 22 

2 Передано МШП для загальновиробничих цілей 91 22 

3 Передано МШП для використання адміністрацією  92 22 

4 Передано МШП для використання при збуті продукції 93 22 

5 Передано МШП для використання при вирішенні 

соціально-побутових потреб 
94 22 

 

Наведемо приклад відображення МШП на рахунках бухгалтерського обліку з 

використанням рахунка 22 "Малоцінні і швидкозношувані предмети". Дані прикладу 

відобразимо в таблиці 2. 

Таблиця 2 

№ з/п Господарські операції Сума, грн 

1 2 3 

1. Одержання МШП 

  Придбання МШП за плату у постачальника 1000 



  Одержання МШП як внеску до статутного фонду 200 

  МШП, виявлені в результаті інвентаризації 50 

  МШП, одержані підприємством безплатно 100 

2. Вибуття МШП 

  Вибуття МШП для виробництва продукції 70 

  Вибуття МШП для загальногосподарських потреб 30 

  Вибуття МШП для капітального будівництва 45 

  Вибуття МШП для забезпечення збуту продукції 40 

Відображення господарських операцій прикладу 1 покажемо на рахунках 

бухгалтерського обліку в таблиці 3 (на наступній сторінці). 

Таблиця 3 

№ 

з/п 

Зміст господарських операцій Д-т К-т Сума, 

грн 

Примітки 

1 Придбання МШП за плату у 

постачальника 

22 631 1000 Сума без урахування ПДВ 

2 Відображено податковий 

кредит 

641 631 200 Сума ПДВ 

3 Здійснено оплату одержаних 

МШП 

631 311 1200 Вартість МШП з урахуванням 

ПДВ згідно з договором 

4 Одержано МШП як внесок до 

статутного фонду 

22 46 200 Відображається сума 

відповідно до статутних 

документів 

5 Збільшено статутний капітал 

на суму одержаних МШП 

46 40 200 Відображається сума 

відповідно до статутних 

документів 

6 Відображення суми 

безоплатно одержаних МШП 

22 745 100 Відображається вартість 

МШП за справедливою 

вартістю 

7 Відображення суми МШП, 

виявлених у результаті 

інвентаризації 

22 719 50 Відображається вартість 

МШП за справедливою 

вартістю або за вартістю 

аналогічних МШП 

8 Вибуття МШП для 

виробництва продукції 

23 22 70 Вартість МШП, за якою 

здійснюється вибуття 

9 Вибуття МШП для 

загальногосподарських потреб 

91 22 30   

10 Вибуття МШП для 

капітального будівництва 

15 22 45   

11 Вибуття МШП для 

забезпечення збуту продукції 

93 22 40   

 

 

 

 



 

Завдання:  
1) Законспектуйте матеріал уроку 

2) Підручник:  2)ч.2§3.9 

3) Задача: Вказати  господарську операцію з МШП згідно кореспонденції 

рахунків 

 

№ 

п/п 

Господарська операція Дт Кт 

1  631 311 

2  22 631 

3  801 22 

4  22 372 

5  372 301 

6  22 718 

 

 

 

 


